

特产网上销 挣钱方便了

51 淘潢川电商平台开辟精准扶贫新路径

信阳消息(晏乾坤)7月16日,51 淘潢川电商平台在潢川国际义务电子商务商品城正式启动,开辟了精准扶贫新路径。

据了解,被誉为“潢川人自己的网上超市”的51 淘潢川购物电商平台是潢川电子商务产业园运作的精准电商扶贫项目,使区域电商与同城配送达到完美结合。该平台充分体现本土性,建立了自己的产品网络体系,销售的产品在城区实行3小时到达,在乡镇实行半日到达。相比面向全国的电商平台速度快、产品质量优、服务质量好,比实体商超的价钱低、品类多、且提供送货上门服务。

“电子商务就是好,潢川特产网

上跑,四海相连通有无,农民生活步步高。”潢川县电子商务协会会长胡圣明在接受笔者采访时说,“51 淘潢川电商平台能够正式启动运营,得到了县委县政府领导的大力支持,51 淘潢川是中原首个打通县乡村三级电商 B2C 平台,建立了村级电子商务服务站,构建了‘农产品上线’和‘工业品下乡’双向物流网络,切实解决了村民农产品难卖贱卖、生产和生活资料买难买贵问题,真正惠及了民生,解决了农村电商最后一公里问题。”

未来一年,51 淘潢川电商平台将大力实施“电子商务进村工程”,在贫困农村通过招募农村乡镇、村级合伙人,开展电商技能培训、特色

产品网销、创业就业指导等活动,不断加快网店建设,壮大电商经营主体,培育电子商务示范企业,构建县级有电子商务服务中心、乡镇有电子商务服务站、村上有电子商务服务点的三级电商立体网络体系,发展日销千元的村级合作中心约100个,培养村级电商经营专业人才500人次,带动就业1000多人,逐步实现全县272个行政村电商全覆盖。51 淘潢川电商平台还将依托“电商+龙头企业+合作社+贫困村(户)”的模式,把贫困户纳入合作社,统一进行技术指导、收购、加工,电商进行网上品牌营销,有效带动农业增效、农民增收,加快贫困人口脱贫致富步伐。

县区工作室

联系人:张方志
投稿热线:13939759544
投稿邮箱:278958288@163.com

我献血 我光荣

商城县李集乡积极开展无偿献血活动

信阳消息(潘睿)“一份血,万份情,无偿献血最光荣!”7月15日上午,商城县李集乡政府大院人头攒动,热闹非凡。乡村两级干部职工积极响应无偿献血的号召,纷纷来到献血车上参加无偿献血活动。

采血现场,参加无偿献血的干部职工们在血站工作人员的指导下有条不紊的进行填表、体检、验血、抽血等程序,用实际行动展现出该乡干部职工无私奉献、乐于助人的良好风尚。

“人人为我,我为人人,团结互助,奉献爱心。”李集乡朱围孜村村干部陶泽珍献血后说:“献一点血对自己的身体没有啥子影响,用自己的血去帮助那些急需帮助的人,让他们重获健康,这让我感到很光荣。以后我还会继续坚持下去,积极参加无偿献血等各种社会公益活动。”

据了解,李集乡此次无偿献血活动共有34名干部职工参与进来,累计献血量达12800毫升。



启航就业路

7月15日,光山县夏季人才招聘会在司马光广场举行。此次活动共有106家用人单位到现场招聘所需人才,涉农企业20家。提供岗位有电商、养殖、缝纫等56个工种,就业岗位5136个,吸引了光山县及周边县15000余名求职者前来参加招聘活动,当天就有4057人初步达成就业协议,有2028人现场签订劳动合同。谢万柏 摄